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1- Hern € INigin f,(x) = %; olmak tizere (f;,) fonksiyon dizisinin [0,1] kapali aralig

{izerinde terim terime integrallenebilirligini inceleyiniz.
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2- Deea (xk;k) kuvvet serisinin yakinsakhk yaricapini ve yakinsaklik kiimesini bulunuz.

3- §={(x,y) € R% =1 < y < 2} kiimesi verilmis olsun. Bu kiimenin

(a) S” icini, S” yigiima noktalan kiimesini, § kapanisini ve 8S sininni bulunuz,
(b} acik veya kapah olup oimadigint inceleyiniz ve geometrik olarak belirtiniz.

4-] = fooo 1—;2“ dx has olmayan integralinin yakinsak olup olmadigini arastiriniz.
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' ; n
R3 uzayinda ((il—gf, arctan n+1, (1 - %) )) dizisinin yakinsak olup olmadigini arastiriniz.

6- R™ uzayinda Cauchy dizilerinin simirl oldugunu gosteriniz.

7- E < R™ve E’, E nin limit noktalarinin kiimesi olsun. E kapalie E' c E oldugunu ispatlayiniz.

8

Asagidaki kiimelerin kompakt olup olmadigini arastiriniz.

(@) £E=1{1,2,3/2,4/3,5/4,..}c R, (B)E ={(x,y):x—1<y<x+1}cR>
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3 : - 1 ) - (_1_) =J— ( 1 ) e
R> uzayinda verilen (Zn=1 (arctann——2+n saml . - e mTerns) | serisinin

karakterini belirleyiniz.

Hern € Nigin x, = (Sinm'%) € R? olmak iizere (x,,) dizisinin (0;,-1)6 R? noktasina

10
yakinsadigini tanimi kullanarak gosteriniz.
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a, = { Y, Xo = 3
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R:lir\’\ —k;h\f\f\ '_\k.Lk)b = 1D

koo Ol bigey E=S

Verilen kuwet sertsi  (3-5,3+5)=(-2, &) aralginda dqlun.sak/

("’m'—l\ V) (8,00) da irgksakr. x=-2 ve x=5 nok4alar qarlc_q
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O halde verilen Lkuvvet serisinin dot\nsak\\t Lhmesi [_'.._’)_|8) dir.
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S= %{X\‘:‘\ em?, »143(2}

b
. Wz VixigleS iain  E=min{2-y,yi}
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B((X\U), E.) C S

R olur. bolay\&l&la Snin her noktas

ic. nokta o(uP He=s diC.

\/(X\:p G\QZ alelm.
-14y<2  ise YEvO {gin (E) (txy), g = -f(XI\\j)}) NS+¢@
olup (xtg) g8 dir

yr2 ise €= y-2 seailirse (B((XH)/ £)- {lmg)}) nS=g
olup (xy) £S' dir.
Yy<-4 (Se = —-4-y secilirse (5(‘3(«3),5)— §(X|H)\[} NS =g
slup (xty) £S5l @
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o0 1
1~ CoS oo
‘Ll") I: S —TX Clx = S '("CDS)( el e g 1— oy x
X T oz ——— x
NG,
\_/—\/_\
2.+p has 1. Hp has

°\M0-d°’\ ‘\’\-\%rq ‘ o lMa(jM \‘/\-l'eﬁf&’

Larak 4erns beh‘rledel:w,

41— cosX N ini
In reiinin
) == O =9

X
o
#{X\: QSR
xl
& A [sun
3()(\ = T 0
oz
{—CoSX 2
i (K)o lim s = lim % 2 Sinx
x40 glx) X -t { x— 0% = R 5 ME
e =
= «
= liwa ES0 = llon 4. X2 o5x
LR x40t 3 .4 4 xa0t ©
2 a X"l
4 1 —
{ s ;
SS(X\ dx= S —F dx integral ?—.:—‘2:44 oldugunden akinsak-H
o =)
{
Dolo&l&\ﬁla S ke A iR £ a'(\-(-esf‘a.lf e dak\'\é‘lk“"ﬁ
° )(1‘

(4
S {-—c;::x 5 it SRR karekdeni \ce\\‘r(edel«m.
{ X

Lilcosxdd = = 0L A—cosXx £ 2

=) 054“C°5i$ 2
%= % =

oo
T::T dx :ZS —;T el has olu_%cn ;'n*l-e@r‘cah‘ @:171) P"‘ké'\'l‘
)

3“‘5" da_k\r\.sak-\-u‘. bo\od\Slu\O. karsilastrma dest 30‘35’

A\/\g

in-l-e_Pral(‘ de dak insSaek 4.

2
| X

S (—*CDix olx In -/-C(jra/l' d@k(ngak-/-/f.
o

Sonuc, olaralc ~



5") ( sinn arctan _N+{ ( q
o ! A/ - =

“/
i )
\/

~-AL sinn 24 ve doleyisiyle -1 sin
. 20 A [
(U d N sl < (9 ° M.P
silkcigHema ‘eoreu e,.eg,‘ vy Stan
—_—t N =0 =i "
3 NSHoo hS :
i arctan o+t T
A\ o0o ™ T ==
4
i (4o L)n = @gh_ &
N\ oo 3 B - ?
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é—) Ders noHarinda var,
1-) E  kepall = E'e b

(=): £ kapali  olsun ve E' ¢ E varsgyalim . f& kapall
odugordan  R"-E aak ve  E'¢E olduGunden x¢E
(xe R*—E) olacak  yekilde x€ E' vardic, RY"=£ nin  gaqik
olmasindan do\qdl B(x,€) ¢ R"-E olacak sekilde E%O
vardi(. E'>‘<'>Q-]‘€c>e (B(x‘ E\Nix})nE = & olop  xé& E' celiskisr
olusur. O nolde  varsaym Jortetr, buaa gée E'CE olualidir,
(&): E'CE olun. Bu duumda EVE'=E ¢ EUE=E
olur. Ayn 2omanda  EC E » ldugunden E=E dir,

Sonug  olarak E  kapalidi~
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a) 2=4+4L 3 _t+ed 5 _44d A+ |
) 1 / ) 2§ ‘t 41--'/ r\.=._4+?l.-
olduguna gore £ Lkdmesi ((+ J’T)ne//u diztsinin  Herrmilert ve
4 noktasinden olusmaktwedir.  Itm 1+_’\L=4 o lduguna gére %
N— oy
noktas! (4-(-—1—\) diztsnin e, dO(ad(.S(d[q E nin bir  Gmit

aoktesidic. x=4  disindaki herhangt bt aoktanin hicbir E-komgulug

bu diziain, dolgysyla E an Sonsuz2  coklukte nobdosnl  tcereusz |
0 halde E'CcE / ‘o(‘ialecc E kapell olur.
¥YxeE iain x( < 2 o(dvgw\cio/\ E snuvldi.

donue olarak E kompakt-tir.

lo) E  starle ciegi(d(‘r/ cinku Bd(e G(SQﬁa/( leg\ eE tgin

[xeyl= J xz+gz < M

olocak secilde bic MO bulunurdv , o 2aman x=M+1 igin

M < y < M2 olmak Oigere

lxeg) Il = M=yl = \/(H-(—()"-(-gz Rt B

celrskist olusurdur.




o a

89 = [ arctan serisinl ele al«rsat/‘
A=A A+
. n | a
l“n \) arctan __{ = lim acrctan { & D &2 i
n=\ oo nl+Tr n-)co ﬂl"."u_

o[dué‘ur\cbn Lk Hest geregi seri dakmsald-l(‘.

i
CcCoS —
(—(e— > o serisini ele ahrsak/'
{

(l‘f\'\ —L>C°57\‘ _ 1 O
2 e

N—=ce e
' oldugur\c\an genel dertm testH geoegi seri raksaktr
= ] n co ‘
O halde ( o> (arc-\'or\ l , 2 (_~> = secis
N=\ n%etw A= ‘' N=y &F-‘-ﬂs
jraksaktr.
{o-) lim (sm 4 g i—-n\ = (o,—-() o ldugunu 8&54-&?:2532.
n-00 @H)l 1+n
= -0\ —(o,-D||<E
YE»O verildignde ¥nza, oldugunda I\ ( ‘“LM) s o0l
olacak sekilde n(EYEWN var m|7
H(SME{-&GL ; 4(;{\ ) ~(o,-4) “ Il (5"‘@“)1 Y H—n\ \
= sinl__*_. s —A__l
w+H* (A+n)
< jJ’ + ,_l!'__a~
Q'\H)‘* Q‘H\)
“ i A S
OGO E
_ & _FE _ 5 ¢
n+ 1 n No
VB 28 s 08 & 5 =
Neo ‘Ig" & €

no-,“{éin-t-ielu



